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185 ответов

Принимать ответы

1.	Сообщите некоторые сведения о себе. (Выберите, пожалуйста, к какой
категории респондентов Вы себя относите?)

185 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

родитель (законный представитель)
обучающегося;
воспитатель;
учитель;
педагог дополнительного
образования;
руководитель ОО;
представитель общественности;

19,5%

77,8%

м.р.Пестравский Анкета по оценке доступности реализации дополнительных о

Вопросы Ответы 185 Настройки
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2.	Какие образовательные организации дополнительного образования детей
открыты в Вашем муниципальном образовании? (Отметьте, пожалуйста, все
подходящие ответы).

185 ответов

3.	Укажите, из каких источников информации Вы получаете сведения о
реализуемых в учреждениях дополнительного образования дополнительных
общеразвивающих программах. (Отметьте, пожалуйста, все подходящие ответы).

185 ответов
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Кружки, спортивные секции
Нет ничего
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Официальный сайт Навигато…

Официальные сайты учрежд…

Официальные сайты образов…

Информационные встречи с…
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Рекомендации друзей, знако…
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4.	Укажите, какие сложности возникали у Вас в получении информации о
реализуемых в учреждениях дополнительного образования дополнительных
общеразвивающих программах. (Отметьте, пожалуйста, все подходящие ответы).

185 ответов

5.	Удовлетворены ли Вы спектром реализуемых в образовательных организациях
дополнительных общеразвивающих программ?

185 ответов

0 50 100 150 200

Не смог (ла) найти подробную
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Да (представлен широкий выбор
программ).
Нет (выбор программ ограничен).28,6%

71,4%
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6.	Удовлетворены ли Вы содержанием, реализуемых в образовательных
организациях дополнительных общеразвивающих программ?

185 ответов

7.	Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых осуществляется
образовательная деятельность в учреждениях дополнительного образования?
7.1.Материально-техническое обеспечение организации. (Выберите один из
вариантов ответа).

185 ответов

Да (предоставлены в полном объеме)
Нет (не предоставлены в полном
объеме).

21,1%

78,9%

Не удовлетворён (а) (не устраивает).
Удовлетворён(а) частично (имеются
недостатки).
Полностью удовлетворен(а) (всё
устраивает).

7,6%

35,7%

56,8%
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7.	Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых осуществляется
образовательная деятельность в учреждениях дополнительного образования?
7.2. Условия для индивидуальной работы с одарёнными и талантливыми детьми.
(Выберите один из вариантов ответа).

185 ответов

7.	Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых осуществляется
образовательная деятельность в учреждениях дополнительного образования?
7.3. Условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными
возможностями здоровья и инвалидов. (Выберите один из вариантов ответа).

185 ответов

Неудовлетворён (а) (не созданы
условия для индивидуальной работы
с обучающимися).
Удовлетворён (а) частично (не все
условия созданы).
Полностью удовлетворен(а) (созданы
все необходимые условия для
индивидуальной работы с
обучающимися).

9,7%

37,8%

52,4%

Неудовлетворён (а) (условия
полностью отсутствуют).
Удовлетворён (а) частично (не все
условия созданы в соответствии с
требованиями).
Полностью удовлетворен(а) (условия
полностью соответствуют
требованиям).

9,7%

46,5%

43,8%
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8.	Удовлетворены ли Вы наличием возможности участия детей в фестивально-
конкурсных и спортивных мероприятиях? (Выберите один из вариантов ответа).

185 ответов

9.	Удовлетворены ли Вы организацией в образовательных учреждениях игровых,
культурных, досуговых программ? (Выберите один из вариантов ответа).

185 ответов

Неудовлетворён (а) (отсутствуют
возможности для участия).
Удовлетворён (а) частично
(недостаточно возможностей для
участия).
Полностью удовлетворен(а)
(предоставлены все возможности для
участия).

55,7%

40%

Не удовлетворён (а).
Удовлетворён (а) частично.
Полностью удовлетворен (а).

55,1%

38,9%
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10.	Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью, компетентностью
работников. (Выберите один из вариантов ответа).

185 ответов

12.	Готовы ли Вы рекомендовать конкретное учреждение дополнительного
образования родственникам и знакомым?

182 ответа

Не удовлетворён (а).
Удовлетворён (а) частично.
Полностью удовлетворен (а).

14,1%

84,3%

Да.
Нет.

11%

89%


